

Сказка о добром сердце

Жила-была девочка, звали ее Ангелина.

Она очень любила животных, всех без исключения. Однажды, мама Ангелины попросила её сходить в магазин купить хлеба, и на оставшуюся сдачу купить любимую конфету, Ангелина сразу же согласилась. Пока девочка выбирала наряды, за окном собрались тучки и начался дождик. Мама предложила остаться дома и подождать, когда дождик закончится, но Ангелина взяла свой любимый зонт и все равно пошла в магазин. Дорога в магазин вела, через парк, она радостно шлепала по лужам, напевала свою любимую песню, как неожиданно услышала чей-то писк. Ангелина остановилась, прислушалась, и пошла на звук. Свернула с пешеходной дорожки на зеленую полянку, где все громче и громче был слышен звук, Ангелина медленно подошла к кустарнику, присела и увидела маленького котёнка. Котёнок весь дрожал, был мокрый, Ангелина незамедлительно взяла его на руки, и прикрыла его дождевиком. Смотрит на него и говорит: Ну и что мне теперь с тобой делать? Интересно согласится мама оставить тебя? Начала раздумывать Ангелина и направилась дальше в магазин. Подходя к магазину дождик уже закончился, котёнок мурлыкал у Ангелины на руках. Зашли они в магазин купили хлеба, и на оставшуюся сдачу Ангелина взяла пакет молока, вместо любимой конфеты. На обратной дороге Ангелина переживала, что мама не разрешит ей оставить котёнка, но была настроена решительно. А котёнок все так же сидел прикрытый дождевиком на руках у Ангелины мурлыкал, ему стало тепло, он высох, стал лохматым и пушистым. Они подошли к дому, зашли в подъезд поднялись на 4 этаж и начали заходить домой, где Ангелину ждала мама. Открыв дверь мама сразу увидела на руках у Ангелины котёнка, не сказав не слова помогла доченьке раздеться, взяла пакет с хлебом и увидела пакет молока, мило улыбнувшись и подумав: Какая у меня заботливая дочь, купила молока вместо любимой конфеты, мама была горда. Затем мама направилась в комнату Ангелины, открыв дверь увидела, как она сидит с котёнком и тут Ангелина решила спросить: Мамочка, давай оставим этого котёнка? Мама не раздумывая согласилась. Котенка назвали Уголёк, потому что был чёрный при чёрный. Так доброе сердце Ангелины помогло котенку найти свой дом, а Ангелине пушистого друга.